

REPUBLIKA E KOSOVËS / REPUBLIKA KOSOVA / REPUBLIC OF KOSOVO
Qeveria e Kosovës / Vlada Kosova / Government of Kosovo
Ministria e Financave / Ministarstvo za Finansije
Ministry of Finance
Arkiva - Arhiva - Archive

Nr. i Org. 01
Org. Jedin. Org. Unit

Nr. Prot. 1767-2/19
Br. Prot. Prot. No.

Nr. i faqeve 09
Br. Stranica No. pages

Data 20.01.2020
Datum Date

PRISHTINE/A



REPUBLIKA E KOSOVËS / REPUBLIKA KOSOVA / REPUBLIC OF KOSOVO
ZYRA KOMBËTARE E AUDITIMIT
NACIONALNA KANCELARIJA REVIZIJE / NATIONAL AUDIT OFFICE

DATE: PRANUAR / DOZVUARI: 0 10. 2020
DATUM: PRIMEJEN / DOSTAVLJENI:
DATE: RECEIVED / SUBMITTED:

Njësia Org. Org. Jedin. Org. Unit	Shif. klasif. Klasif. Kod Class. Code	Nr. Prot. Br. Prot. Prot. No.	Nr. i faqeve Br. Stranica No. Pages
06	47	1787	1

Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government
Ministria e Financave
Ministarstvo Finansija - Ministry of Finance

REFERENCË:		17.01.2020	
PËR/ZA/TO:		z. Besnik Osmani, Auditor i Përgjithshëm, Zyra Kombëtare e Auditimit	
CC:			
PËRMES/PREKO/THROUGH:			
NGA/OD/FROM:		z. Fatmir Gashi, Zëvendësministër - Ministria e Financave	
TEMA/SUBJEKAT/SUBJECT:		Dorëzimi i planit të veprimit për rekomandimet nga "Raportit i Auditimit të Përfomancës" lidhur me Korniza Afatmesme e Shpenzimeve 2018-2020 në sektorin e arsimit dhe të infrastrukturës	
Nr. i zyrës: Br. kancelarije: Room No.:	Lokacioni: Kueni: Extension:	MF, Ndërtesa e Qeverisë	Data: Datum: Date: 20.01.2020
PËR MIRATIM/ZA USVAJANJE/FOR APPROVAL			X

I nderuar Auditor i Përgjithshëm,

Ju dërgojmë bashkëngjitur planin e veprimit për zbatimin e rekomandimeve dhe si përgjigje ndaj "Raportit të Auditimit të Përfomancës" lidhur me Korniza Afatmesme e Shpenzimeve 2018-2020 në sektorin e arsimit dhe të infrastrukturës.

Plani i veprimit për zbatimin e rekomandimeve nga "Raporti i Auditimit të Përfomancës" dhjetor 2019, është konsoliduar nga Ministria e Financave dhe përmban aktivitete konkrete drejt zbatimit të tyre, duke synuar rritjen e nivelit të përgjegjësisë në hartimin, zbatimin dhe monitorimin e planit të zbatimit të rekomandimeve të dalta nga raporti "Raportit të Auditimit të Përfomancës" së bashku me rekomandimet e identifikuara.

Me respekt



Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government
Ministria e Financave - Ministarstvo za Finansija - Ministry of Finance
Plani për zbatimin e rekomandimeve të Komitit Afatshkurtes dhe Shpenzimeve 2018 - 2020 në sektorin e arsimit dhe të infrastrukturës

Nr	Rekomandimet	Institucioni përgjegjës	Aktivitetet që do të ndërmerren nga menaxhmenti/ komentet	Koha e propozuar për Zbatim
Ministria e Financave				
1	Gjatë hartimit të Komitit Afatshkurtes të Shpenzimeve të Identifikoj nivelin e zbatimit të projekteve/objektiveve strategjike në mënyrë që të hartoj dhe aprovoj KASH të cilin është i bazuar në analiza të detajuara dhe të arsyeshme. Po ashtu, të hartoj/zberthej KASH edhe në nivel ministrior në mënyrë që të siguroj transparencë lidhur me objektivat strategjike për secilin institucion.	MF/Departamenti i Buxhetit	Departamenti i Buxhetit do të shkojë mundësinë e përgatitjes të KASH 2022-2024 nga niveli sektoral në nivel ministrior	Prill -2021
2	Rris komunikimin me organizatat buxhetore gjatë procesit buxhetor në mënyrë që të siguroj një planifikim të mirëfillt të objektivave strategjike si në aspektin financiar dhe atë të zbatimit të projektit. Gjatë analizimit dhe aprovimit të kërkesave të organizatave buxhetore si në KASH ashtu edhe në ligjin për ndarje të buxhetit, të siguroj se kërkesat bazohen në analiza të detajuara dhe të mjaftueshme dhe mbështeten me dokumentet relevante	MF/Departamenti i Buxhetit	Ministria e Financave-Departamenti i Buxhetit mban takime të rregullta me organizatat buxhetore lidhur me dhënien e instruksioneve për përgatitjen e KASH-it. Departamenti i Buxhetit do të kërkojë dhe rekomandojë në mënyrë të veçantë organizatave buxhetore që projektet kapitale që propozojnë ato të kenë arsyeshmëri të mjaftueshme dhe të bashkëngjiten deshmime relevante që projektet e tilla janë pjesë e SKZH dhe dokumentet tjera Strategjive Sektorale.	Prill -tetor 2021
3	Projekt propozimit për investime kapitale të përmbajnë të gjitha informatat e kërkuara sipas Programit për Investime Publike dhe kërkesave aktuale	MF/Departamenti i Buxhetit	Nga data 1 Janar 2020 do të hyjë në fuqi Udhëzimi Administrativ i MF-t nr.06/2019 për kriteret përzgjedhëse dhe prioritetin e projekteve kapitale. Bazuar në këtë UA, Departamenti i Buxhetit do të kërkojë nga OB që të bëhet prioritetimi i projekteve kapitale bazuar në arsyeshmërinë dhe të dhënat e ofruara.	Prill - tetor 2020
4	KASH dhe ligji për ndarje buxhetore duhet të përfshijë projektet të cilat janë në harmoni me objektivat strategjike të planifikuara në SKZH dhe dokumentet tjera strategjike. Në theks të veçantë, duhet të siguroj se aprovohen vetëm projektet të cilat janë në përgjegjësi dhe kompetencë të organizatave buxhetore	MF/Departamenti i Buxhetit	Ministria e Financave- Departamenti i Buxhetit, do të kërkojë nga organizatat buxhetore dhe Qeveria të përshqirojnë projektet të cilat janë në harmoni me objektivat strategjike të planifikuara në SKZH dhe dokumentet tjera strategjike. Në theks të veçantë, Departamenti i Buxhetit do të kërkojë nga OB të planifikojnë vetëm projektet të cilat janë në përgjegjësi dhe kompetencë të tyre, dhe të mos përfshijë projekte të reja që nuk janë kompetencë e nivelit qendror.	Prill -tetor 2020